Кукольный спектакль "Подарок мамочке"

Необходимые игрушки: цветы, Ёжик, Заяц, Лиса. 

Жил себе в лесу обыкновенный ёжик-колючка. Каждую зиму он долго-долго спал с мамой в своём лесном домике. А весной он просыпался, выходил на полянку и радовался солнышку. 

 ЁЖИК: ФР-ФР… Здравствуй, солнышко! Здравствуйте, весенние ручейки! Здравствуйте, первые цветочки! 

Выскакивает Заяц. 

 ЗАЯЦ: Привет, Ёжик! 

 ЁЖИК: Привет, Зайчик! А что это у тебя в лапках? 

 ЗАЯЦ: Это у меня свежие листики салата в подарок для моей мамочки. 

 ЁЖИК: А что, у твоей мамы день рождения? 

 ЗАЯЦ: Нет, Ёжик, что ты! У моей мамы нет сегодня дня рождения. Но разве ты не знаешь, что в начале весны есть чудесный праздник 8 марта? 

 ЁЖИК: А что это за праздник? 

 ЗАЯЦ: Это праздник всех мам и бабушек. И вот я моей маме несу подарок - эти чудесные листики. А ты что подаришь своей маме-Ежихе? 

 ЁЖИК: Ой, а я не знаю… Нет у меня никакого подарка. 

 ЗАЯЦ: А ты что-нибудь придумай! Ой, я слышу чьи-то шаги. Я боюсь, что это лисица! Я боюсь лисицу, она меня съесть может. Ну ничего, ноги у меня быстрые, я от неё убегу! Прощай, Ёжик! 

 Убежал зайчик, а Ёжик задумался. Скоро праздник, 8 марта, надо маме подарок сделать. Что же ему подарить? Но пока он думал, на полянку выскочила рыжая лисица. 

 ЛИСА: Ох, бежала я за Зайцем, да не догнала, уж очень он быстро бегает! А кем это тут пахнет? Ой, так это же Ёжик! Вот его-то я и съем! Какая вкуснятина - маленький Ёжик! НЯМ-НЯМ… Эй, Ёжик, сейчас я тебя ням-ням съем! Вот сейчас только зубки наточу, и съем! 

 ЁЖИК: Что же мне делать? Я же не умею так быстро бегать, как заяц, и я не могу убежать от Лисицы. 

 Испугался Ёжик. Кто же Ёжику поможет? И вдруг он услышал чьи-то голоса. 

 ЦВЕТЫ: Мы тебя спрячем, иди сюда! 

 ЁЖИК: Кто вы? 

 ЦВЕТЫ: Мы - цветы! 

 ЁЖИК: Спрячьте меня, пожалуйста, цветы! 

(Ёжик подходит к цветам, и те будто укрывают его. Чтобы это изобразить, заранее подготовьте ткань-сеточку с пришитыми на неё цветами.)

 Подбежал Ёжик к цветам. А они - раз, и быстренько сели на Ёжика - вот так. И ёжик превратился в цветущий кустик. Опомнилась лисица, давай ёжика искать. 

 ЛИСА: А где же это Ёжик? Куда же он делся? Был тут - и нет! Только цветочки на полянке остались! Наверное, и он убежал, не удалось мне Ёжика съесть. Пойду я в лес, ещё кого-нибудь поищу. 

Лиса убегает. 

 Не заметила лисица Ёжика, за кустик весенних цветов его приняла. И вот, когда Лиса убежала, Ёжик решил поблагодарить цветы за их помощь. 

 ЁЖИК: Спасибо вам, цветочки, что от Лисы меня спрятали. Вы такие красивые! Пойдемте, пожалуйста, ко мне домой поздравлять мою маму Ежиху с 8 марта! 

 ЦВЕТЫ: Конечно, мы бы с радостью. Но только пойти мы не можем - у нас ног нет. 

 ЁЖИК: А я вас донесу! Прямо тут, на моей спинке, на моих иголочках! 

Побежал Ёжик домой, а на иголках цветочки понёс. Вот такой подарочек для любимой мамочкм!
